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ПРОТОКОЛ №01-0626/1 

екстрене засідання Всеукраїнської громадської організації 

«Федерація го (бадук, вейчі) України» 

 
Головуючий: Яценко Д.О (Президент УФГо) 

Присутні: Богацький Д.А, Костерін В.О., Невоструєва О.В., Ридзель С.І., 

Симоненко В.В. (Президія УФГо) 

Президія правомочна, кворум забезпечений. Засідання проводиться з 

використанням електронних засобів комунікації. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про не повернення члена національної збірної України з го Фадєєва Геннадія 

Геннадійовича з відрядження на міжнародний турнір до м. Прага (Чеська Республіка) 

з 28.04 по 08.05.2025 р. 

 

РІШЕННЯ 

 

 З першого питання слухали: Яценко Д.О.: 

 

Фадєєв Г. Г. до травня цього року характеризувався як активний член нашої 

спільноти, організатор всеукраїнських змагань, керівник Львівського осередка УФГо, 

учасник суддівських та тренерських семінарів, очільник Львівського гуртка 

початківців, учасник багатьох змагань в Івано-Франківську, Києві, Львові. Діяльність 

Генадія на протязі трьох років вселяла надію на відродження активного спортивного 

життя у Львові та Україні, збільшення чисельності гравців та їх майстерності. 

Його бажання прийняти участь у міжнародному турнірі не викликала жодних 

підозр. Навпаки, було сприйнято як намір отримати досвід великих  міжнародних 

змагань, який можна було б використати в Україні. 

До м. Праги ми вирушили на потязі з м. Чоп 30 квітня, разом з іншими 

дев'ятьма учасниками турніру. Вранці, по приїзду до Праги 01 травня, разом 

прогулялися по історичним містам чекаючи часу поселення в готелі. О другій годині 

дня, Геннадій Фадєєв відокремився для поселення в своєму готелі. З того часу ми 

його більше не бачили. Видаливши себе з усіх чатів та заблокувавши нас в телефоні 

він не з'явився на турнір. Звернувшись до організаторів турніру, 02 травня, ми 

вирішили шукати допомоги у поліції. Зважаючи на те, що Геннадій Фадєєв мав вади в 

здоров'ї, ми припустили його госпіталізацію, або нещасний чи кримінальний випадок. 

Черговий поліцейський у відділку, до якого ми звернулися, провів необхідні пошукові 

дії і запевнив нас, що Геннадій Фадєєв не приймав участі в ДТП і кримінальних 
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випадках, а також ні в лікарнях, ні в моргах його не виявлено. Тим не менш, він 

встановив, що Геннадій Фадєєв скасував бронювання готелю за два тижні до 

поселення. Це однозначно свідчить про те, що його дії були обмірковані і носили 

свідомий характер. Подальші пошуки були припинені.  

В назначений термін повернення в Україну, 08 травня, він не перетнув кордону 

України. 

Остання інформація наступна: 09 травня Геннадій Фадєєв вийшов на зв'язок з 

Львівськими друзями і надіслав повідомлення про те, що він втік (скріншот 

додається). 

 
 

Пропоную: 

- виключити Фадєєва Г. Г. з членів Федерації го (бадук, вейчі); 

- виключити Фадєєва Г. Г. зі складу національної збірної команди України з го; 

- довічно дискваліфікувати Фадєєва Г. Г.; 

- повідомити міжнародні організації го про ці рішення. 

 

Ухвалили: довести до відома го-спільноти наступне: Президія УФГо доводить 

до відома всіх зацікавленних осіб, що згідно статуту УФГо, у федерації відсутні 

механізми гарантування та відповідальності за повернення в Україну  спортсменів з 

закордонних змагань. 

Голосували: «за» - одноголосно, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

 

У зв’язку з розглядом усіх питань порядку денного, засідання оголошується закритим. 

 

 

 

 

Голова Президії та 

Президент ВГО «Федерація   

го (бадук, вейчі) України»      Дмитро ЯЦЕНКО 

 


